

ПРАВИЛА ЗА УЛИЧНА МУЗИКА В ГРАЦ

Тук може да се свири само с регистрация.

Кой има правото да свири?

Само единични лица или групи от максимум пет лица имат право да музицират в Грац. Уличните музиканти/музикантки трябва да са навършили най-малко 15 години.

Кога е позволено да се свири?

Всеки ден от 11 до 14 часа и от 15 до 21 часа

Спазване на дистанция

Трябва да се спазва минимална дистанция от пет метра от входове на къщи и от входове за автомобили, от служебни входове и от служебни входове за автомобили (по време на работното време), както и от пасажи и от улични площи, използвани за обществено хранене. Освен това: 50 метра дистанция от други улични музиканти, както и от училища и църкви.

Смяна на местоположението

Уличните музиканти/музикантки трябва да сменят местоположението си най-късно след 30 минути, новото място за свирене трябва да бъде най-малко 100 метра отдалечено от досегашното. След промяната на местоположението предишното място за свирене не може да се използва за улична музика в продължение на 30 минути.

Регистрация за централната зона на града: град Грац, Община, Ландхаусгассе 2, партер, 8010 Грац

Работно време: понеделник до петък 7 до 14:00 часа, graz.at/verordnungen

Без усилватели

Усилвателни уредби не са разрешени. Звуковъзпроизвеждаща апаратура и барабани могат да се използват само за абсолютно необходим съпровод на уличната музика. Самостоятелното използване на барабани не е разрешено.

Безплатно свирене

Не е позволено да се искат пари за музикалното изпълнение, разрешени са само доброволни дарения.

Регистрация

В централната част на града регистрацията е задължителна! В тази зона (виж на гърба на страницата) уличните музиканти/музикантки трябва да се регистрират преди изпълнението си. Всеки член на една музикална група трябва да бъде регистриран. Регистрацията се извършва след представяне на официален документ за самоличност със снимка (напр. шофьорска книжка, лична карта или паспорт) в общината на град Грац от понеделник до петък от 7:00 до 14:00 часа или по електронен път на интернет страницата на град Грац. За една календарна седмица са възможни максимум три регистрации на музикант/музикантка. Общо на ден не могат да се правят повече от 30 регистрации.

